
KIRKEBLADET
Hø j b y L umså s Odden Efterår Vinter 2005/06

Højby
Kirke

Lumsås
Kirke

Odden
KirkeGudstjenester

Søndag den 9. oktober 9  10.30 10.30 
(20. søndag efter Trinitatis) J.J. J.J. C.M.
Søndag den 16. oktober 9 10.30 10.30 
(21. søndag efter Trinitatis) S.H. S.H. C.M.
Søndag den 23. oktober 10.30 9 9 
(22. søndag efter Trinitatis) J.J. N.-E.E. J.J.
Søndag den 30. oktober 10.30 9 9 
(23. søndag efter Trinitatis) C.M. SH C.M.

Søndag den 6. november 19.30 1) 16 19.30 
(Alle Helgen) J.J. S.H. C.M.
Søndag den 13. november 10.30 9 9 
(25. søndag efter Trinitatis) J.J. J.J. N.-E.E.
Søndag den 20. november 9 10.30 10.30 
(Sidste søndag i kirkeåret) J.J. S.H. J.J.
Søndag den 27. november 10.30 1) 10.30 10.30 
(1. søndag i advent) J.J. S.H. C.M.

Søndag den 4. december 9 10.30 10.30 
(2. søndag i advent) S.H. S.H. C.M.
Søndag den 11. december 10.30 10.30 9 
(3. søndag i advent) J.J. S.H. J.J.
Torsdag den 15. december 19.30 4)
Søndag den 18. december 16 2) 9 10.30 
(4. søndag i advent) J.J. N.-E.E. C.M.
Lørdag den 24. december 15+16.30 16 14.30+16
(Juleaften) J.J. S.H. C.M.
Søndag den 25. december 10.30 10.30 10.30 
(Juledag) J.J. S.H. C.M.
Mandag den 26. december 9 10.30 10.30 
(Stefansdag) S.H. S.H. C.M.

Søndag den 1. januar 16 11 14 
(Nytårsdag) J.J. S.H. C.M.
Søndag den 8. januar 10.30 3) 9 10.30 
(1. søndag efter Hellig 3 Konger) J.J. J.J. C.M.
Søndag den 15. januar 10.30 10.30 10.30 
(2. søndag efter Hellig 3 Konger) J.J. S.H. C.M.
Søndag den 22. januar 9 16  10.30 
(3. søndag efter Hellig 3 Konger) C.M. S.H. C.M.
Søndag den 29. januar 10.30 10.30 9 
(4. søndag efter Hellig 3 Konger) J.J. S.H. J.J.
Torsdag den 2. februar 19.30 5)

C.M.
Søndag den 5. februar 9 10.30 10.30 
(Sidste søndag efter Hellig 3 Konger) S.H. S.H. C.M.

1) Kirkekaffe 2) Familiegudstjeneste med kirkespil 3) Hellig 3 Kongerfest i Præstegården
4) Fællesgudstjeneste 5) Kyndelmissegudstjeneste
N.-E.E. = Niels-Erik Estrup J.J. = Jan Jacobsen S.H. = Sten Hartung C.M. = Camilla Munch

Odden Sogn
Sognepræst:
Camilla Munch
Præstestræde 7, 4583 Sj. Odde
Tlf. 59 32 62 96
Træffes bedst tirsdag-fredag kl. 9-10,
og i øvrigt efter aftale. Mandag fridag.
E- mail: camu@km.dk

Graver: Finn Larsen. Tlf. 59 32 61 23

Menighedsrådsformand:
Jørgen Revsbech Hansen
Smedestræde 6, Overby, 4583 Sj. Odde.
Tlf. 59 32 74 17

Kirkeværge: Lenda Petersen
Thoustrupvej 10, 4583 Sj. Odde. Tlf. 59 32 64 32
eller Otto Jensen. Tlf. 59 32 65 29

Kasserer: Alice Sarp
Tlf. 59 30 60 38

Ta’ fat
Så sidder du med den nyeste udgave at kirkebladet
mellem hænderne, og det er klar til at føre dig sikkert
frem til det nye år, - og lidt til. Og der er nok at kigge
på, for der sker mange ting i og omkring Odden kir-
ke, - der bliver fejret smukke og stemningsfulde guds-
tjenester, både de helt almindelige søndage og til høj-
tiderne, der er en enkelt fællesgudstjeneste med Højby
og Lumsås, ligesom der er gudstjenester særligt ar-
rangerede for børn på programmet.

Derudover er der spændende koncerter, formid-
dagsmøder, sangaftener, børnekor, foredrag og ikke
mindst vinterferieaktiviteter for børn. 

Odden kirke er en åben og lydhør kirke, - og så er
den din. Så kom og brug den. Vær med til de ting der
sker, og sig gerne til, hvis du har ideer til spændende
arrangementer, gudstjenester eller andet, der kan væ-
re med til at skabe liv og glæde i og omkring kirken.

Du skal være så rigtig hjertelig velkommen.

Skråållll !
Børnekor i Odden kirke - du kan nå det endnu
Kom og syng med i kirkens børnekor. Det ville være
dejligt, hvis der kunne blive endnu flere korsangere,
så vi kan lave en masse gode projekter.

Vi synger både kirkeligt materiale og et mere verds-
ligt repertoire, og jeg vil gerne lave en masse jazz-
og poparrangementer til koret.

Niels-Jørgen Jessen
spiller i Højby kirke
Søndag den 27. november
Læs mere side 3.

Vi øver hver tirsdag fra 14.30-16.00 på Odden skole.
Håber vi ses.

Mange hilsner fra Jesper Aggeboe,
Organist og korleder

Koret synger ved Odden kirkes
grundlovsdagsarrangement,
og som det fremgår kan de få
alle til at synge med.

Så er det tid til at krydse i kalenderen, for der
er endnu engang ‘Hold da helt ferie - i kirken’
for alle 3. og 4. klasser i skolens vinterferie
i Uge 7. - Mere information følger.

Sangaften
Onsdag den 26. oktober er der atter mulighed for at
gribe fat om højskolesangbøgerne og synge med af
karsken bælg. Vi mødes i konfirmandstuen kl. 19.00,
og får genopfrisket både de rivende og ruskende efter-
årssange, samt alle dem vi bare ikke kan lade være
med at synge. Som vanligt er det med musikledsagelse
af Else Larsen på klaver.

Vel mødt.

Må vi invitere DIG på en tur i biffen?
Samarbejdet mellem Odden, Højby og Lumsås
sogne fortsætter, og denne gang er der virkelig
noget nyt på programmet. Sognene har nemlig
lejet Vig bio, og vil gerne invitere alle interesse-
rede en tur i biffen til den forrygende film
’Adams æbler’, der har både Mads Mikkelsen,
Ulrich Thomsen og Paprika Steen på rollelisten.
Filmen er sjov og underholdende, men giver
bestemt også stof til eftertanke. I forbindelse
med fremvisningen vil der være et foredrag, der
stiller skarpt på nogle af de store temaer i filmen.

Forevisningen finder sted lørdag den 19. no-
vember kl. 16.00 i Vig bio, og billetter kan be-
stilles efter først til mølle princippet hos sogne-
præsterne i de respektive sogne.

Alle helgens gudstjeneste
Søndag den 6. november
Alle helgen vil igen i år blive markeret på smuk og høj-
tidelig vis i Odden kirke. Alle helgen er dagen, hvor vi
mindes vore døde. Familier i Odden sogn, der har mistet
en af deres kære vil modtage en skriftlig invitation til
gudstjenesten. Navnene på de, der er døde vil blive læst op,
og på alteret vil der brænde et lys for hver enkelt af dem.

Udenfor kirken vil efter gudstjenesten ligeledes
brænde lys, som man kan tage og bære hen på grav-
stederne. Gudstjenesten starter kl. 19.30.

Gudstjeneste for børn og barnlige sjæle
Søndag den 27. november kl. 10.30.
Den 27. november er en spændende dag. Det er både
første søndag i et helt nyt kirkeår, og derfor også før-
ste søndag i advent. Det fortæller at julen endelig står
for døren. Det skal fejres, og det bliver det med en
festlig gudstjeneste, hvor børnene kan være med hele
vejen. Prædikenen er skiftet ud med en fortælling, og
salmerne er lette at synge med på.

Efter gudstjenesten tyvstarter vi på julehyggen i
præstegården, hvor der bliver serveret frokost beståen-
de af risengrød og saftevand til alle børn og voksne.

Formiddagsmøder
Formiddagsmøderne er klar til at gå ind i efterårssæsonen.
Datoerne for efteråret 2005 er onsdag den 5. oktober
(bemærk ændring til Onsdag for denne ene gangs skyld)
og tirsdag den 1. november, hvor Jørn Nielsen fra Klint
kommer og fortæller om kirker i Vestsjælland. Begge
dage begynder vi kl. 10.00, og der vil som vanligt være
hyggeligt samvær, kaffe og kage, - og ikke mindst enten
en spændende fortæller, med en god og relevant histo-
rie på hjertet eller en anden form for underholdning.

Alle er rigtig hjertelig velkommen til at deltage,
- og har du lyst til at fortælle, om Odden tidligere eller
en anden historie, eller har du bare en god ide til et
emne vi kunne tage op, kan du kontakte Sognepræst
Camilla Munch, enten ved at møde op, eller ved at
ringe på tlf. 59326296.

Der holdes ikke formiddagsmøde i december til
gengæld er der:

Syng julen ind i Præstegården
Sidste jul blev grundstenen lagt for en ny tradition, så
sæt allerede nu kryds i kalenderen ved den 7. december
kl. 19.30.. Julen skal nemlig synges ind, og det skal
ske en mørk aften i præstegården. Stearinlysene vil
lyse stuen op, mens vi lader mørke være mørke og
varmer os med lidt glögg og hinandens selskab.
Så kan vi huske på julens budskab og synge nogle af
de smukke julesalmer og sange. Den perfekte måde at
komme i julehumør.

Jul i Odden kirke
Juleaften vil der være gudstjenester i
Odden kirke kl. 14. 30 og kl. 16.00

Nytår
Husk også gudstjenesten nytårsdag
Den bedste måde at gå det nye år i møde på, er ved
at starte det i kirken. Kom til gudstjeneste nytårsdag
kl. 14.00. Det bliver en stille og rolig, men smuk og

stemningsfuld gudstjeneste, - uden alt for høje stemmer
og uden pludseligt bevægelser. Kirken er et godt sted
at klare tankerne og gøre sig rede, for i det glædelige
budskab om Jesus Kristus kan man blive opløftet og
styrket til at gå det nye år i møde. Efter gudstjenesten
er der et glaschampagne i våbenhuset, så vi kan ønske
hinanden et godt og velsignet nytår.

Så er den her!
Intet mindre end en Jazz-soul-gospel-blues koncert
i Odden kirke.
Lørdag den 14. januar 2006 kl. 15.00.
Kom og hør salmer og andre sange i en jazzet stil. 

Hvem ved, måske et lille gospel-nummer kan snige
sig ind. 

Et konstellation af musikere, hvis ønske om kon-
certen er at tilvejebringe en stemningsfuld oplevelse
for publikum, i en afslappet atmosfære.

Kvartetten består af:
Lene Strøyer: sanger og komponist
Uddannet ved Dick Grove School i USA.
En sjælden sans for timing og frasering ken-
detegner Lene. Lene har adskillige soloprojek-
ter indenfor jazz, blues og soul bag sig.

André Sørensen: bassist
Uddannet ved Dick Grove School i USA.
Er velbevandret i div. genre og har blandt
mange ting spillet en lang række kirkekoncer-
ter med Etta Cameron 

Mads Hansen: saxofonist og komponist
Uddannet ved Det Jyske
Musikkonservatorium. Har studeret ved New
School i New York, samt Det Rytmiske
Konservatorium. i København. Har i 2004
udgivet sin tredie CD i eget navn.

Jesper Aggeboe: pianist og komponist
Uddannet ved Musikvidenskabeligt Institut
i København. Har i en årrække spillet som
teatermusiker, og været kapelmester i egen
kvartet. Er pt. primært klaverlærer i musik-
skoler og organist i Odden kirke.

Kyndelmissegudstjeneste i Odden kirke
Torsdag d. 2. februar kl. 19. 30 fejrer vi kyndelmisse
i Odden kirke. Kyndelmisse betyder messe for lyset,
og er traditionelt blevet fejret fordi den markerede at
halvdelen af vinteren var gået. Vi tænder lys i en kold
tid, og glæder os over at vi går lysere tider i møde.
Der vil være masser af levende lys under den stemnings-
fulde gudstjeneste, hvor vi husker og selv og hinanden
på det lys vi altid har lys i vores liv i den kærlighed,
der er kommet til os med Guds søn, Jesus Kristus.

Kom og find ro og håb ved denne smukke aften i
Odden kirke.

Hold øje med dagspressen og opslag for
særlige arrangementer og pludselige indfald.

Aggeboe kan
opleves live

i Odden kirke
hver søndag

Niels Andersen
som Jonathan Havmåge
Torsdag den 17. november
Læs mere side 2 og 3.

Vi inviterer...
Kom i biografen
med din kirke.
Højby, Lumsås og
Odden menigheds-
råd har lejet Vig bio
og viser filmen
’Adams æbler’

Lørdag den 19. november
kl. 16.00. Der er gratis adgang.
Læs mere i bladet.

Gudstjeneste
for børn og barnlige sjæle
den første søndag i advent

Søndag den 27. november
kl. 10.30 i Odden kirke

Spændende
fællesgudstjeneste

for Odden, Højby og Lumsås sogne

Onsdag den 15. december
kl. 19.30 i Odden kirke

Hold øje med lokalpressen for omtale...



Efter arbejdstid, en hyggelig juletime, hvor en række
af de dejlige julesalmer blandes med musikalske
indslag ved elever fra Musikskolen i Nykøbing-Rørvig
og Trundholm.

Vi synger julen ind
Onsdag den 14. december kl. 16.30 til ca. 17.30.

Familiegudstjeneste 4. søndag i advent
Søndag den 18. december kl. 16.00 opfører konfir-
manderne som en del af gudstjenesten et kirkespil.

Nytårsdag
Søndag den 1. januar 2006 kl. 16.00.
Nytårsgudstjeneste. Efter gudstjenesten serverer menig-
hedsrådet vin og kransekage i kirkens tårnrum.

Hellig 3 kongers fest
Søndag den 8. januar kl. 10.30. Efter gudstjene-
sten fejrer vi Hellig 3 kongers fest i præstegården og
afslutter julen sammen. I præstegården serveres en let
anretning med efterfølgende kaffe/te og kager.

Højby Sogn
Sognepræst
Jan C. Jacobsen
Højby Hovedgade 44, 4573 Højby
Tlf. 59302268, fax 59306491
E-mail: jcj@km.dk
Kontortid: Træffes bedst om formiddagen eller
efter aftale. Mandage fri!

Graver: Gert Bøgely
"Graverhuset", Bag Kirken 5, 4573 Højby
Tlf. 59304049. Træffes bedst på kontoret hverdage
mellem 12:30-13:30.

Formand for menighedsrådet:
Inger Nielsen. Tlf. 59302226

Kirkeværge: Ib Grenberg
Tlf. 59306077

Kasserer: Hanne Nielsen
Byvænget 4, 4573 Højby
Tlf. 59302620

Kirkebilen 
Kører til alle gudstjenester. Ring dagen før til Finn
Rasmussen tlf. 59303003 og bestil kørsel.

Kirkekaffe m.m.
Efter gudstjenesten er der kirkekaffe/te på følgende
dage: Alle helgens søndag den 6. november,
1. søndag i advent den 27. november, nytårsdag
søndag den 1. januar (denne dag serveres et glas
vin med kransekage) og søndag den 12. februar.

Menighedsrådsmøder
Alle møder afholdes på adressen Bag Kirken 5 kl. 19.00
på følgende tirsdage: den 11. oktober og den 22.
november.

Koncert
Onsdag den 5. oktober kl. 19.30 koncert i Højby
kirke til fordel for Kræftens Bekæmpelse. Sanger og
skuespiller Kurt Ravn medvirker.

Spedalskhedsmissionen
Onsdag den 19. oktober kl. 19.00 i Højby præstegård.
Vor bengalske gæst Prodip Pramanik kommer og for-
tæller om sit arbejde med spedalske. Hans væsentlige
styrke udover et veludviklet organisationstalent er

hans store evner til at finde
frem til muligheder for selv
den allermest forkrøblede
spedalske patient, så han
eller hun kan gøre noget, der
kan bidrage til livets opret-
holdelse uden at skulle leve
af tiggeri.

Alle Helgen
Søndag den 6. november kl. 19.30.
Aftensgudstjeneste, hvor operasanger Stig Möglich
Rasmussen medvirker.

Han vil bl.a. Mozarts ”In diesen
heil’gen Hallen” fra Trylle-
fløjten og Schuberts ”Litanei”.
Efter gudstjenesten kan man
- sammen eller hver for sig
- sætte lys på sine kæres grave.
Bagefter byder menigheds-
rådet på en kop kaffe eller te
i kirkens tårnrum.

Jonathan Livingston Havmåge
Torsdag den 17. november kl. 19.30 i Højby kirke.

Skuespiller Niels Andersen/Vandrefalken optræder
som den unge havmåge Jonathan. Jonathan vil være
luftens mester i højhastighedsflyvning og hellere lege
luftakrobat end æde fiskeaffald. Som straf bliver han
dømt fredløs og udstødt af sin flok. Ensom flyver han
rundt, men Store Måge lærer ham at flyve hurtigere
end lyset og flytte sig ved hjælp af tanken og fantasi-
en. Da Store Måge dør, flyver Jonathan tilbage til sin
flok. Fyldt af kærlighed deler han sine nyvundne fær-
digheder med sine mange tusinde brødre og søstre.

Lumsås Kirkedistrikt
Sognepræst: 
Sten Hartung 
Stenstrupvej 69, Lumsås 
4500 Nykøbing Sj. 
Tlf. 59 32 10 72 / 59 91 41 20 
Træffes bedst ons.-fre. kl. 9-10, og endvidere
efter aftale. Træffes deslige tirs. kl. 10-11 på
tlf. 59 91 41 20. Mandag er fridag. 
E-mail: shj@km.dk 

Graver: Robert Christiansen
Graverhuset, Oddenvej 79A 
Tlf. 59 31 18 78, bedst kl. 9-12 

Kirkeværge: Benny P. Larsen
Canadavej 1, Klint 
Tlf. 59 32 16 70 

Kasserer: Vera Hammervig
Oddenvej 190, Lumsås 
Tlf. 59 32 11 22

Formand: Mogens Leth
Stenstrupvej 60, Stenstrup
Tlf. 59 30 22 40

Prodip Pramanik

Stig Möglich
Rasmussen

Ombygningen i gang
Det blev så efterår, inden ombygningen af ”Graverhuset” kom i gang. Nu skrider arbejdet fremad og
skal efter byggeplanen være færdigt først i december. Vi håber, at det lykkes. Det kan ikke undgås at for-
holdene for graverpersonalet i byggeperioden bliver berørt, men kirkegårdskontoret fungerer stadig og
er blot flyttet til et andet lokale. Man skal nu benytte dobbeltdøren for at komme til kontoret. Graverens
telefontid hverdage, kl. 12:30-13:30 er uændret. Desuden kan graveren som sædvanligt træffes på kirke-
gården. 

Kirkekaffe, som normalt er 1. søndag i måneden, vil fortsat blive serveret i kirkens tårnrum.

Vi håber ikke, at byggeriet kommer til at mærkes for kirkegængere eller besøgende på kirkegården og
glæder os til at kunne byde velkommen i større og bedre lokaler, end det hidtil har været muligt.

Bent Nielsen,
formand for byggeudvalget

Kirkebilen kører alle søn- og helligdage og til
møder og arrangementer i præstegården. Bilen forud-
bestilles hos Allan Larsen, tlf. 59 32 68 00.

Kirkekaffe
Der er kirkekaffe/te i våbenhuset efter højmessen
på følgende søndage kl. 10.30:

den 20. november, den 11. december samt
den 15. januar.

Eftermiddagsmøder i Præstegårdens konfirmand-
stue, Stenstrupvej 69, finder sted torsdage kl. 14-16.

Alle er hjerteligt velkomne til disse møder, hvor
vi hører et godt foredrag og drikker te/kaffe med lidt
brød til.

Bemærk venligst, at eftermiddagsmøderne af prak-
tiske grunde holder flyttedag til om torsdagen, dog
bibeholdes tidsrammen kl. 14-16.

Torsdag den 27. oktober:
Postbud, Lisbeth Bach Sørensen, Nykøbing Sj.,
fortæller om sit U-landsarbejde i Uganda, hvor hun
driver et herberg for 70 spedalske og polioramte.

Ved foredraget skal vi se en powerpointpræsentation
som illustration til Lisbeth Sørensens arbejde i Afrika.

Torsdag den 24. november:
Sognepræst Camilla Munch, Odden, fortæller om
vækkelsesprædikanten Peder Larsen Skræppenborg.

Sogneaften
onsdag den 9. november kl. 19 i Præstegården:
Sognepræst Flemming Pless, Christians Kirke, Kbh.
samt en ulandspraktikant, fortæller om CARE-
Danmarks arbejde i den tredje verden.

Næsten 30 kendte mennesker fra forskellige dele af
det offentlige liv i Danmark tilbyder nu sammen med
CARE at tage rundt og fortælle om organisationens
arbejde.

Derfor får vi nu i Lumsås mulighed for at møde
et engageret menneske, der vil fortælle om CARES
arbejde blandt denne verdens fattige og udstødte.

CARE udtaler om sit arbejde:
”Vores arbejde er lagt an på at skabe permanente

løsninger, så verdens fattigste bliver i stand til at klare
sig selv uden brug af u-landshjælp.

Derfor arbejder vi udelukkende med langsigtede
udviklingsprojekter.

Vi har valgt at fokusere på landbrug og naturres-
sourcer, fordi vi mener, at nøglen til at komme ud
af den livstruende fattigdom, ligger i menneskets evne
til at leve af naturen uden at drive rovdrift på den”.

Alle Helgen i Lumsås Kirke
fejres med en gudstjeneste søndag
den 6. november kl. 16.

Ved gudstjenesten mindes vi de mennesker, som
vi har mistet, og som stod vort hjerte nær, og præsten
læser navnene op på dem, som i løbet af året er blevet
begravet eller bisat fra Lumsås Kirke.

Kirkegården vil være stemningsfuldt prydet af
levende lys, når vi forlader kirken.

Ved gudstjenesten medvirker i øvrigt sangerinden
Karin Sauer i et samarbejde med organist Else
Larsen.

Adventsmøde i Præstegården
onsdag den 7. december kl. 19.
Tidligere sognepræst v. Johannes Døbers Kirke i Valby,
Jørgen Bruun, fortæller om ”D.G. Monrads liv
og virke i stat og kirke”.

D.G. Monrad regnes for en af vore mest spænden-
de politiske personligheder. Der er skrevet ikke mindre
end 4 doktordisputatser om ham. Han var hovedfor-
fatter til Danmarks Riges Grundlov, som han egen-
hændigt skrev udkast til i sin præstegård i Vester
Ulslev på Lolland, og han var med i det første frie
ministerium, kaldet martsministeriet.

Han bestred flere ministerposter gennem en år-
række samt posten som konsejlspræsident, hvortil
han blev udnævnt d. 31.12. 1863. Han fik dermed an-
svaret for katastrofen i 1864, hvorefter han emigerede
til New Zealand. Han var biskop på Lolland-Falster
i to omgange med 20 års mellemrum. Monrads livs-
historie er ikke bare spændende, den er på sine steder
en gyser”.

Julekoncerten finder sted
lørdag den 17. december kl. 16
i Lumsås Kirke
Vi får besøg af Gentofte Gospel, som fremfører et
blandet program.

Gentofte Gospel er et af de mest omtalte kor på
gospelscenen i København for tiden. Koret kan bare
det der med at få folk op fra stole og bænke, når de
livsglade gospelrytmer og melodier går i gang.
Siden koret blev startet af sognepræst Kristian Høeg
i 1998 har det været inde i en rivende udvikling.
I foråret medvirkede koret 3 måneder i Sanne
Salomonsens rock-show på Bellevue Teatret. Men det
er den ægte gospelmusik, som koret helst vil synge,
og det er den, de under ledelse af Julie Lindell kom-
mer for at fyre op under kedlerne med i Lumsås kirke.
Koret er nu på 100 medlemmer, men selvfølgelig er
det et mindre hold, der står for julekoncerten i
Lumsås, for der skal jo også være plads til publikum.
Gå ikke glip af denne medrivende opvarmning til
julens glæde. Men kom i god tid, der bliver rift om
pladserne!

Julegudstjeneste for Tengslemark
Børnehave samt Gudmindrup Friskole:
Nærmere datoer herfor vil i løbet af efteråret blive
aftalt med de respektive institutioner.

Fællesmøde m. Husholdningsforeningen
finder sted i Lumsås Forsamlingshus torsdag
den 19. januar 2006 kl. 19.
Tv-tilrettelægger, journalist og forfatter Jytte
Dreyer taler.

Kyndelmisse i Lumsås Kirke
fejres ved en gudstjeneste
torsdag den 2. februar kl. 17.
Det vil være en anderledes og meget stemningsfuld
gudstjeneste, hvor vi fejrer, at det sande lys er kommet
til verden i skikkelse af Jesus Kristus.

Og derfor vil kirken denne aften være prydet af
levende lys, som vil skinne i tusmørket, og undervejs
i gudstjenesten vil der være stilhed til meditation og
overvejelse.

Ved gudstjenesten medvirker klarinettisten Lars
Aabo, Fårevejle.D. G. Monrad.

En smuk fortælling skrevet af Richard Bach i 1970,
som handler om det Gud givne liv. Et stykke moderne
fortælleteater om den grænsesøgende, om at blive i
stand til at forsone sig og tilgive, om at dele sine fær-
digheder med dem, der udstøder én, om ømhed, for-
ståelse og respekt for andre.

Fælles filmeftermiddag
Lørdag den 19. november kl. 16.00 i Vig Bio.
Filmen “Adams Æbler” vises for Højby, Lumsås og
Odden.

1. søndag i advent
Søndag den 27. november kl. 10.30. Kirkens nytår
fejres med en gudstjeneste, hvor trompetist Niels
Jørgen Jessen i Sjællands Symfoniorkester medvirker.

Nogle af konfirmanderne i Højby 2005.Fællesgudstjeneste for Odden, Højby og Lumsås.
Torsdag den 15. december kl. 19.30 i Odden kirke.


